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Είμαι μεγάλος αμαρτωλός, και όμως είδα την άμετρη αγάπη και το έλεος του Θεού 
για μένα.

Από τα παιδικά μου χρόνια προσευχόμουν για όσους με πρόσβαλλαν και έλεγα:
«Κύριε, μη τους καταλογίζεις αμαρτίες όσα μου κάνουν».

Όμως, παρότι μου άρεσε να προσεύχωμαι δεν απόφυγα τις αμαρτίες.

Ο Κύριος όμως δεν θυμήθηκε τις αμαρτίες μου και μου έδωσε αγάπη για τους 
ανθρώπου.

Η ψυχή μου επιθυμεί να σωθή όλη η οικουμένη, να εισέλθουν όλοι στη Βασιλεία των 
Ουρανών, να δουν την δόξα του Κυρίου και να απολαύσουν την αγάπη του Θεού.

Κρίνω από την δική μου εμπειρία: Αν ο Κύριος αγάπησε εμέ τόσο πολύ, αυτό 
σημαίνει πως αγαπά όλους τους αμαρτωλούς, όπως αγάπησε κι εμένα.

Ω, η αγάπη του Κυρίου! Δεν έχω δυνάμεις να την περιγράψω, γιατί είναι άπειρα 
μεγάλη και θαυμαστή.

Η χάρη του Θεού δίνει δύναμη για ν’ αγαπάς τον Αγαπημένο. Τότε η ψυχή έλκεται 
αδιάκοπα προς την προσευχή και δεν μπορεί να λησμονήση τον Κύριο ούτε 
δευτερόλεπτο.

Φιλάνθρωπε Κύριε, πώς δεν λησμόνησες τον αμαρτωλό δούλο Σου, αλλά γεμάτος 
έλεος με είδες από τη δόξα Σου και μου εμφανίστηκες με ακατάληπτο τρόπο.

Εγώ πάντα Σε πρόσβαλλα και Σε λυπούσα. Συ όμως, Κύριε, για τη μικρή μου 
μετάνοια μου έδωσες να γνωρίσω τη μεγάλη μου αγάπη και την άμετρη 
αγαθότητα Σου.

Το ιλαρό και πράο βλέμμα Σου έθελξε την ψυχή μου.

Τι να σου ανταποδώσω, Κύριε, ή ποιον αίνο να Σου προσφέρω;

Συ δίνεις την χάρη Σου, για να καίγεται αδιάλειπτα η καρδιά από αγάπη — και δεν 
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βρίσκει πια ανάπαυση ούτε νύχτα ούτε ήμερα από την θεϊκή αγάπη.

Η θύμησή Σου θερμαίνει την ψυχή μου, που τίποτε στη γη δεν την αναπαύει έκτος 
από Σένα.

Γι αυτό με δάκρυα ζητώ, και πάλι Σε χάνω, και πάλι ποθεί ο νους μου την 
γλυκύτητά Σου, αλλά Συ δεν εμφανίζεις το Πρόσωπό Σου, που επιθυμεί νύχτα και 
μέρα η ψυχή μου.

Κύριε, δώσε μου να αγαπώ μόνον Εσένα.

Συ με έκτισες, Συ με φώτισες με το άγιο βάπτισμα, Συ συγχωρείς τα αμαρτήματά 
μου και μου δίνεις τη χάρη να κοινωνώ το τίμιο Σώμα και Αίμα Σου.

Δώσε μου τη δύναμη να μένω πάντα κοντά Σου.

Κύριε σώσε μου τη μετάνοια του Αδάμ και την αγία ταπείνωσή Σου!

 

Απόσπασμα από το βιβλίο του Αρχιμανδρίτου Σωφρονίου ο «Άγιος Σιλουανός ο 
Αθωνίτης», έκδοση της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ Αγγλίας.
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